

## 高中生不幸患上白血病

# 18岁小伙希望重返校园

晚报讯 (记者 邵士营 特约记者 王雪纯 孙雯)18岁本该是一个花一样的年龄,在校园里刻苦学习,憧憬着自己的未来和梦想。然而,对于90后学生赵越来说,这些似乎都是奢望,因患病无钱医治,只能躺在医院的病床上,等待未知的命运。

赵越出生在滕州市级索镇北赵庄村,是家中独子。父亲赵峰启是该镇上某超市的货车司机,母亲李尚平在家种地,夫妇二人用微薄的收入供儿子上学。赵越成绩优异,是滕州二中高二19班的学生。3月22日,赵越和同学运动完,突然感觉头晕目眩、四肢无力,他以为是感冒引起的身体不适,在学校医务室输了5天液后,赵越发起了高烧,在滕州市人民医院做彩超、血常规一系列检查后,怀疑是白血病,医生建议去大点的医院再检查确诊。4月1日,18岁的赵越在山东大学齐鲁医院被确诊为“急性髓

性非淋白血病”。为了治病,赵越不得不暂时离开学校。

赵越的父母收入微薄,全家只靠赵峰启每个月2000元的工资维持生计,而现在父母都在济南陪他治病连这点收入也没有了,赵越在济南治病的一个月已花医药费13万元。自赵越患病以来,家里到处借钱,欠下了3万余元的债,让这个原本就不富裕的家庭雪上加霜。

“现在很多亲戚朋友听说赵越的事情后,都怕我找他们借钱。”赵峰启说。现在赵越只能靠化疗来抑制病情,一次化疗就需要10余万元,现在刚开始第二次化疗,“家里为了给赵越看病,把所有的积蓄都花光了,十几万元对一个农村家庭来说真不是个小数目。在济南住院要吃饭、吃药、输液,负担真的很重。我和他妈得寸步不离地在这儿照顾着,孩子坚强,从来不说难受,医生说如果能找

到合适的骨髓就能做移植手术,费用得100万,这是个天文数字啊,现在我正托家里的亲戚找村委会帮忙筹钱……”赵峰启说。

“他积极向上,乐于助人!”赵越的同学孙卓越说,“赵越总是微笑着面对学习生活,总是用‘我们生活的很幸福’来鼓励受挫折的同学们,他那么坚强,我相信他一定能战胜病魔!”

赵越不仅学习好,而且是个懂事、充满正能量的人。孙卓越表示,他已经在很多贴吧里发起了求助帖,希望有好心人能帮赵越,他们班是个大家庭、大集体,不会放弃其中的任何一个人,目前班里已经为赵越捐款4000多元。学校得知此事后,也正在积极地组织全校师生为赵越募捐。“希望有更多的好心人能帮助赵越。”孙卓越说。



## 节日里的坚守

“五一”这天,十里泉电厂生产现场到处呈现出一片紧张繁忙的景象。在集控室内,运行的师傅们正集中精力地监视着仪表参数,他们舍小家顾大家,为节日里的人们送去光明;在#5机组大修的现场,到处都活跃着十电检修人员忙碌的身影。

(记者 马高超 通讯员 郑友花 摄)

## 山亭亮化打造一街一景

晚报讯 (记者 岳娜)5月5日,记者从山亭区获悉,该区投资220余万元美化城市环境,五彩缤纷的夜景照明不仅再现城市风貌,还给予市民提供了一个良好的夜视环境和优美的生活环境。

在亮化选择上,该区力求“一街一景”的亮化效果。先后实施凤仪门、锦绣花园、太清湖等节点亮化20余处,采用欧式路灯、LED路灯等10余种款式。不断加大新建道路亮化力度,今年完成南京路、北京东路、富安大

道、汇丰路等10条新建道路路灯安装。完成投资220余万元,安装高压钠灯路灯348基,铺设电缆、电线1.3万米,基本实现道路新建与路灯安装同步,亮化建设,提升了山亭区的城市品位。

## 本想打包喜宴饭菜 不料遭服务员疯抢

晚报讯 (记者 王龙飞)近日,市中区的王女士向记者述说了一件让她颇感心烦的事。前几日,她给儿子办喜宴时,用来招待女方主客的房间饭菜遭到了饭店服务员的疯抢。

当时王女士在市中区文化路上的一家酒店给儿子置办结婚酒席。按照风俗,王女士挑选了酒店内的一间较好的房间用来招待女方家的客人。王女士还特意吩咐亲戚一定要陪好客人。用餐期间,双方的家人在房间内不停地交杯换盏,女方家的亲戚因为本身是客,所以在吃饭期间,不好意思一直夹菜。看到客人如此,

主家陪客的亲戚也就更不好意思吃菜了。所以几瓶酒下肚之后,桌上的菜肴基本未动仍是好好地摆在那里。

喜宴结束后,主家的亲戚出于礼节,便全部起身送客,出门前,主家亲戚林女士特意吩咐该房间的服务员,先不要收拾这间屋子的饭菜。服务员做出了回应后,林女士这才放心地下楼送客。送完客回来,林女士等人先是到别的房间说了会儿话,等回到刚才吃饭的那个房间时,看到几名服务员正在房间内大嚼大咽起来。“当时看到那个场景,真是气不打一处来,下楼的时候明明

已经叮嘱过,为何还会发生疯抢饭菜的事情呢?”林女士说。而且几个服务员看到林女士等人进房间,不但不停止夹菜,而且没有丝毫的愧疚感。“其他的房间也无人,为何这些服务员不去别的房间呢?看来他们都有经验了,知道这个房间的饭菜没人动。”林女士说道。桌上的饭菜没怎么动,林女士等人本想打包回家食用的,可经这些服务员一搅合,显然是不能再拿回家了。“我当时喝了点酒,本来是想跟他们发脾气,可看到对方都是孩子,也就算了。”林女士说道。

## 灯线掉落养殖户不知 怀孕母猪咬食被电死

晚报讯 (记者 邵士营 通讯员 黄加芳)近日,市中区一养殖户由于疏忽大意,没有看管好怀孕母猪,结果母猪误咬电线被电死,致使养殖户损失5000多元。

事发当日,养殖户陈某从田地里干活回家后,来到猪舍内查看怀孕母猪孕情,但是,当他打开猪舍时,眼前的一幕惊得他目瞪口呆。只见原先还壮实贪吃的母猪现在却躺在地上一动不动,停止了呼吸。陈某细看之下,发现母猪口内含着一根电线,地上散落着玻璃渣。看到这里,陈某

猛然醒悟,原来是猪舍内电灯的电线不知什么时候掉了下来,母猪咬食后被电击致死。

陈某说,这头母猪已经怀孕,一个月后就该生产了。现在母猪被电死,损失的可不是小数目。据他初步估算,仅母猪就有2000多元,再加上小猪仔,可能要5000多元。通过这个事情,陈某想提醒广大养殖户,一定要加强养殖场安全设施的维护工作,要不然,不但养殖效益受损失,对养殖户人身安全可能也存在威胁。



## 留守老人听大戏

5月5日,“颂干部·夸太平”文艺演出在山亭区徐庄镇郭庄村举行,演出有20个节目,吸引了近千名群众观看。年轻人外出务工,家中留守老人对传统文艺活动比较感兴趣,所以,该镇邀请剧团为群众免费演出,给留守老人带来快乐。

(通讯员 李刚 摄)



## 摩托车“粉身碎骨”

5月5日早上6点左右,记者在高新区光明路上发现一起交通事故,从散落在地面上凌乱的摩托车配件可以看出事故的惨烈。

(记者 寇光 摄)